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Vážení spoluobčané, 

rád bych vás prostřednictvím zpravodaje krátce informoval o aktuálním dění a plánovaných akcích v 

naší obci. 

První věcí, kterou bych chtěl zmínit, je připojení nového vrtu GDK-1-22 (Kořenec) k obecnímu 

vodojemu. Tato stavba byla dokončena k 30. 4. 2026 a nový vrt zajišťuje dostatečné množství vody pro 

celý Kořenec i pro plánovanou novou zástavbu. Článek k této akci naleznete na jiném místě tohoto 

zpravodaje. 

V loňském roce proběhla rekonstrukce splaškové kanalizace a vodovodního řadu na „Vrbové“, a to v 

délce přibližně 150 metrů. Stavbu prováděla VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., divize 

Boskovice. Vzhledem k rozsahu výkopových prací bylo rozhodnuto, že pokládka asfaltového povrchu 

proběhne až na jaře letošního roku. V tuto chvíli probíhá u Vodárenské akciové společnosti výběr 

dodavatele na pokládku povrchu a do prázdnin by měla být cesta za spoluúčasti obce opravena. V tomto 

úseku již došlo k osazení příčného dešťového kanálu, který nahradí starý dešťový kanál a zajistí lepší 

odtok povrchové vody v této lokalitě. 

Tímto aktivita VAS u nás v obci nekončí. VAS plánuje letos zahájit rekonstrukci splaškové kanalizace a 

vodovodního řadu v ulici od vodojemu, konkrétně od č. p. 167 na „Příčku“ a dále pokračovat až po č. p. 

149 na „Příčce“. 

 

 

V letošním roce také budeme pokračovat ve výstavbě a rekonstrukci chodníků, konkrétně výstavbou 

úseků 1, 3, 6, 7 a 8. Podrobnou mapu naleznete na našich webových stránkách v sekci 

Obec/Rekonstrukce chodníků v obci. Na úseky 1 a 6 se nám podařilo získat dotace z IROP a JMK.  



Ostatní úseky budou hrazeny z obecního rozpočtu. Jedná se o rekonstrukce chodníků a na tyto úseky se 

již nevztahují dotační tituly. Pokud se vše podaří, v letošním roce dokončíme celý projekt s názvem 

„Chodníky v průtahu obcí Kořenec“, který se rozjel již v roce 2019. 

V současnosti stále probíhá výstavba zázemí pro komunální techniku. Probíhají zednické práce a do 

konce roku bychom měli mít hotovo a zkolaudováno. Věříme, že tato stavba poskytne kvalitní a 

dostatečné zázemí pro komunální techniku obce. 

V běhu je také instalace AED (automatického externího defibrilátoru) na budovu OÚ. Na nákup a 

instalaci jsme získali příspěvek ve výši 113 038 Kč od CSG NADAČNÍHO FONDU. 

Další menší stavbou bude vytvoření bezbariérového přístupu do knihovny. Na tuto stavbu se nám 

podařilo získat dotaci z JMK a akce by měla proběhnout do konce prázdnin. 

Jak jsem již avizoval dříve, v lokalitě „Nad obcí“ se aktivně připravují nová stavební místa. V tuto 

chvíli již máme vydané stavební povolení na výstavbu inženýrských sítí, ale čekáme, až toto rozhodnutí 

nabude právní moci, abychom mohli stavbu zahájit. Předpokládáme, že se tato stavba rozběhne ještě 

letos. 

Závěrem bych vás ještě chtěl informovat o události, která se stala na Velikonoční pondělí. V tento den 

spadl v přírodním amfiteátru strom na osobní automobil a v důsledku této události jsme museli reagovat 

a zjistit, co bylo příčinou pádu tohoto stromu. Nechali jsme vypracovat znalecký posudek, kterým bylo 

bohužel zjištěno, že většina stromů, především ve východní části areálu hřiště a přírodního amfiteátru, je 

v havarijním stavu, a bylo nám doporučeno okamžité odstranění stromů, aby nedošlo k ohrožení osob či 

opětovnému poškození majetku. Z tohoto důvodu došlo ke skácení vyznačených stromů v areálu hřiště a 

přírodního amfiteátru. Nyní se bude řešit co nejrychlejší náhradní výsadba, aby se areál co nejdříve 

vrátil do své původní podoby a vznikla opět přirozená hranice okolo našeho pěkného přírodního 

amfiteátru. 

Do konce letošního roku nás čeká řada akcí, o kterých budete průběžně informováni na našich 

webových stránkách a na Facebooku. V nejbližší době se můžete těšit na Dětský den, který se uskuteční 

31. 5. a dne 6. 6. proběhne X. MUZEJNÍ NOC – „Kořenecká strašidla“. Tímto vás srdečně zvu na 

připravované akce – přijďte nás podpořit a užít si příjemné chvíle a zábavu. 

Po společně prožité Muzejní noci se pomalu přiblíží období letních prázdnin a čas odpočinku. Přeji 

vám, aby nadcházející léto bylo naplněno pohodou, příjemnými setkáními, slunečnými dny a chvílemi, 

na které budete rádi vzpomínat. Užijte si dovolenou, načerpejte novou energii a prožijte léto ve zdraví a 

dobré náladě. 

                                                                                                          Miloslav Svoboda, starosta obce                                                                                                                                                                                                                      

 

Kalendář na rok 2027 

Vážení občané, 
 

velmi si vážíme vašich milých reakcí na obecní kalendář a děkujeme všem, kteří se podíleli na jeho 

tvorbě. Fotografie, zajímavé příspěvky i vaše nápady z Kořence a okolí pomohly vytvořit kalendář, 

který potěšil mnoho domácností. 

Budeme rádi, pokud se zapojíte také do přípravy kalendáře pro rok 2027. I nadále uvítáme fotografie, 

tipy a další podněty, které mohou přispět k jeho obohacení a vylepšení. Veškeré materiály můžete 

zasílat na e-mail: starosta@korenec.cz. 

Distribuce kalendářů proběhne stejně jako v předchozím roce. V případě zájmu o větší počet výtisků 

nám prosím dejte vědět nejpozději do konce října, abychom mohli zajistit dostatečný náklad. 
 

Děkujeme za spolupráci a podporu. 



Poděkování 

Rád bych touto cestou veřejně poděkoval manželům Kubešovým za finanční dar ve výši 5 000 Kč do 

rozpočtu obce. Manželé Kubešovi se nemohou přihlásit k trvalému pobytu v naší obci, a proto se 

rozhodli podpořit Kořenec tímto způsobem. Patří jim za to velké poděkování. 

Budeme rádi, pokud se k nim přidají i další, kteří chtějí podpořit děti a bohatý kulturní život v naší obci 

– právě na tyto aktivity směřujeme obdržené příspěvky. 

Miloslav Svoboda, starosta obce                                                                                                                                                                                                                         

KOŘENEC ZNOVU NA VODĚ A POD TLAKEM  
 

K poslednímu dni letošního extra suchého dubna byla dokončena stavba KOŘENEC – PŘIPOJENÍ 

NOVÉHO VRTU GDK-1-22. Ke stávajícím zdrojům místního vodovodu přibyla nová vrtaná 

studna. Studna je hluboká 78 m s využívanou kapacitou 0,8 l/s, tj.  až 50m3 vody denně navíc. 

Průměrná denní spotřeba vody na Kořenci je 40 m3. Nová studna je napojena přímo do vodojemu. 

 

Zástavba na Kořenci je ve velkém rozmezí nadmořské výšky (585 – 675 m n.m.). Z tohoto důvodu 

je vodovod rozdělen na dvě tlaková pásma.  Pro horní, vyšší tlakové pásmo, byla v rámci stavby 

vyměněna automatická tlaková stanice, tzv. ATSka.  Nová ATSka je osazena dvojicí výkonnějších 

čerpadel s frekvenčními měniči, takže odběratelům už přestal kolísat tlak na vodovodních 

kohoutcích. Nová technologie nahradila původní tlakovou nádobu s tlakovým spínačem a čerpadly.  

  

Vše je začleněno do systému automatizace řízení boskovické VASky.  

 

Celá stavba stála 3 560 288 Kč bez DPH.  SFŽP ČR a Jihomoravský kraj poskytli dotaci                

ve výši  2 234 631 Kč.    Zbývající část hradila Obec Kořenec.   

Stavebníkem bylo sdružení obcí „Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí. Stavbu provedla 

letovická firma K.T.S.- MONTÁŽE s.r.o.. 

 

Josef Vágner/ TDS/ VAS a.s. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Odpadové hospodářství  
 

 

VÝSLEDKY ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ OBCE KOŘENEC ZA ROK 2025 

 

Podle § 60 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, je obec povinna nejméně jednou ročně 

informovat občany o způsobech a rozsahu odděleného soustřeďování komunálního odpadu, o jeho 

využití a odstranění a také o možnostech prevence a minimalizace vzniku komunálního odpadu. 

Současně obec zveřejňuje kvantifikované výsledky odpadového hospodářství včetně nákladů na 

provoz obecního systému. 

 

Jak jsme již informovali v předchozích vydáních zpravodaje, obec musí plnit zákonem stanovené 

cíle v oblasti třídění komunálního odpadu. Recyklovatelné složky komunálního odpadu musí tvořit: 

• od roku 2025 alespoň 60 %,  

• od roku 2030 alespoň 65 %,  

• od roku 2035 alespoň 70 %  

z celkového množství komunálních odpadů vyprodukovaných v daném kalendářním roce. 

 

Z výsledků za rok 2025 vyplývá, že podíl vytříděného odpadu v obci Kořenec dosáhl 45,2 %. Tento 

výsledek zatím neodpovídá zákonnému cíli. Proto bychom chtěli požádat všechny občany, aby 

věnovali třídění odpadu ještě větší pozornost a do nádob na směsný komunální odpad nevhazovali 

odpady, které lze dále vytřídit. Pozitivem je, že jsme se o 4,57 % zlepšili oproti roku 2024. 

 

Každý z nás může svým přístupem ovlivnit, jakého výsledku obec v roce 2026 dosáhne. Důsledné 

třídění odpadu pomáhá nejen plnit zákonné povinnosti, ale také snižovat množství odpadu 

ukládaného na skládky a chránit životní prostředí. 

 

Přehled odpadového hospodářství za rok 2025 

Druh odpadu Množství (t) 

Papír 2,661 

Sklo 5,697 

Textil 1,147 

Jedlý olej 0,070 

Dřevo 0,000 

Plast 7,230 

Kovy 5,210 

Bioodpad 26,278 

Směsný komunální odpad (SKO) 54,444 

Objemný odpad 4,1000 

Celkem 106,837 

 

Vyhodnocení třídění odpadu 

Ukazatel Hodnota 

Podíl vytříděného odpadu      45,20 % 

Zákonný cíl pro rok 2025      60,00 % 

Rozdíl oproti cíli                      -14,80 % 

 

 



Náklady na provoz obecního systému v roce 2025 

 

 

Druh odpadu 
Náklady 

(Kč) 

SKO 237 766,50 

Bioodpad 131 126,49 

Plasty 100 410,64 

Papír 30 873,15 

Sklo 14 011,80 

Jedlý olej 1 815,00 

Textil 14 520,00 

Nebezpečný odpad 11 191,42 

Objemný odpad 25 072,80 

Celkem 566 787,80  
 

 

 

Výše poplatku a celkové náklady systému odpadového hospodářství 2025 

 

Celkové náklady 566 788 Kč 

Počet poplatníků 457 

Přepočet na 1 poplatníka 1240 Kč 

Celkové náklady po odečtení příjmů z EKO KOM 483 889 Kč 

Přepočet na 1 poplatníka 1059 Kč 

Skutečně vybíraný poplatek za systém odpadového hospodářství   800 Kč 

 

Děkujeme všem občanům, kteří odpad poctivě třídí a přispívají tak ke zlepšení životního prostředí  

v naší obci. 

Bez vás to nezvládneme – třiďte odpad, má to smysl! 

 

Obecní úřad Kořenec dále oznamuje občanům, že pokračuje vybírání poplatků za odvoz a ukládání 

domovního odpadu za rok 2026 ve výši 900 Kč/1 osoba. Za každý rekreační a neobydlený objekt 

900 Kč. Současně budou vybírány poplatky ze psů a poplatek z pronájmu pozemků. Poplatky budou 

vybírány na OÚ do 30. června 2026, každé pondělí a středu od 7 do 12 a od 13 do 17 hodin. 

Poplatek lze také uhradit bankovním převodem na číslo účtu: 12426631/0100, jako variabilní 

symbol uvádějte číslo popisné. K úhradě je možno použít QR kód, je potřeba pouze doplnit 

variabilní symbol – číslo popisné a částku odpovídající počtu osob. 

 

Povinností občanů a majitelů objektů je do konce června poplatky  

uhradit.  

                                                                                      
Děkujeme, že úhradu provedete co nejdříve a zabráníte tím  

zbytečným administrativním komplikacím, které jsou spojeny  

s úhradou platby po termínu 30. 6. 2026.  
 

 



Ve dnech 26. 5. - 28. 5. 2026 bude u KD Kořenec přistaven kontejner 

na VELKOOBJEMOVÝ odpad z domácností. 
 

 

 

PATŘÍ SEM:     NEPATŘÍ SEM: 

• veškerý nábytek     • tabulové sklo 

• sanita (vany, toaletní mísy, umyvadla)  • elektroodpady 

• koberce, linoleum, textilie   • chemikálie 

• matrace, molitan   • odpad, který je možno vhodit do standardních  

• vědra, nádoby       kontejnerů na tříděný odpad 

• rámy oken a dveří     • stavební odpad, odpady s obsahem azbestu 

• ostatní (např. lyže, peřiny, zrcadla,                  • zářivky, výbojky, LED svítidla,  

  kufry, plastové stoly a židle…)                            baterie, pneumatiky 
 

 
                                           

                                                                    Miloslav Svoboda, starosta obce 

 

                                                                                                                                                                                                                    

Z jednání zastupitelstva obce leden 2026 – květen 2026 

 
Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo: 

• Smlouvu o právu provést stavbu – napojení na komunikaci u golfu. Uzavřením této smlouvy JMK 

souhlasí s vydáním povolovacího rozhodnutí nebo jiným povolovacím úkonem podle stavebního 

zákona. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy o právu provést stavbu. 

• Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Jihomoravským krajem a obcí 

Kořenec. JMK je vlastníkem pozemku p. č. 1033/1 v k. ú. a obci Kořenec, který je svěřen Správě a 

údržbě silnic Jihomoravského kraje, příspěvkové organizaci kraje, Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 

Brno, IČO: 70932581. Obec Kořenec bude realizovat stavbu s názvem „Technická a dopravní 

infrastruktura na p. č. 133/54 a 133/55“, v rámci níž bude realizováno vedení vodovodu, kanalizace, 

plynovodu a veřejného osvětlení na částech dotčeného pozemku. 

• Nájemné v kulturním domě na 2 000 Kč za celý objekt za 1 den (akci), za klubovnu („nálev“ v 1. 

patře) 500 Kč za den (1 akci). 

• Navýšení nájemného u obecních bytů o 20 % a pověřuje starostu a místostarostku vypracováním 

dodatků ke smlouvám. 

• Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-00130095940/001 ENGB mezi Obcí 

Kořenec a EG.D, s.r.o., IČ: 21055050, se sídlem Lidická 1873/36, Brno Černá Pole místění 

distribuční soustavy na pozemku parc. č. 1102/1 - kabelové vedení NN a pověřuje starostu 

podepsáním smlouvy. 

• Smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku mezi CSG NADAČNÍ FOND, IČ: 23000791, se sídlem 

U Rustonky 714/1, Praha 8 Karlín a Obcí Kořenec, IČ: 00637262. Nadační fond přispěje finanční 

částkou obci Kořenec ve výši 113 038 Kč na účely požární ochrany, tělovýchovné a sportovní, 

ochrany životního prostředí nebo prevence a odstraňování živelních pohrom, tj. na nákup 

defibrilátoru, AED skříňky s alarmem, zdravotnického batohu, oxymetru a popáleninového balíčku 

k využití JSDH zřizovanou obcí. ZO pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Přijetí cenové nabídky na administraci výběrového řízení na kácení stromů - příprava stavebních 

míst v lokalitě nad obcí za cenu 15 000 Kč bez DPH a pověřuje starostu podepsáním smlouvy s 

panem Ing. Oldřichem Dryšlem. 



• Navržený trasovací plán vodovodního řadu vedoucího k nově vymezeným stavebním pozemkům. 

Zároveň pověřuje starostu obce zajištěním vydání souhlasného stanoviska Vodárenské akciové 

společnosti Boskovice, nezbytného pro realizaci této vodohospodářské infrastruktury.  

• Finanční dar ve výši 1 000 Kč pro spolek Zdravotní klaun, o.p.s., Praha 9, Paříkova 355/7. 

• Uzavření Dohody o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu 

společné zemědělské politiky na období 2023–2027 se Státním zemědělským intervenčním fondem 

(SZIF). Projekt: „Zázemí pro komunální techniku – Kořenec“ Celkové výdaje projektu: 696 913 Kč 

Způsobilé výdaje: 499 000 Kč Výše dotace:       399 200 Kč (80 % způsobilých výdajů) Příspěvek z 

EZFRV: 139 720 Kč (35 %) Příspěvek z národních zdrojů: 259 480 Kč (65 %) ZO pověřuje starostu 

obce podpisem Dohody a realizací projektu v souladu s podmínkami Dohody a Pravidel SZIF. 

• Uzavření smlouvy o spolupráci při zajištění vybudování připojení k veřejné komunikační síti 

společnosti CETIN a.s. v rámci projektu ZTV Kořenec a pověřuje starostu obce podpisem této 

smlouvy a zajištěním všech potřebných kroků k realizaci projektu. 

• Poskytnutí individuální dotace ve výši 48 000 Kč pro TJ Sokol Kořenec na sportovní činnost a 

pověřuje starostu obce vyřízením záležitosti a podpisem veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí 

příspěvku. 

• Uzavření kupní smlouvy mezi Obcí Kořenec, Smart Estate s.r.o. a Ing. M. K. o převodech pozemků 

v k.ú. Kořenec, konkrétně: a) prodej pozemku p.č. 1107/4 (85 m2) Smart Estate s.r.o. za kupní cenu 

21 250 Kč, b) koupě pozemků p.č. 122/6 (88 m2) a p.č. 122/8 (61 m2) od Smart Estate s.r.o. za 

kupní cenu 37 250 Kč, c) Obec bere na vědomí prodej pozemku p.č. 122/7 (23 m2) mezi Smart 

Estate s.r.o. a Ing. M.K. za kupní cenu 5 750 Kč.  Obec bere na vědomí, že pozemek p.č. 122/6 je 

zatížen věcným břemenem ve prospěch EG.D, s.r.o., a s tímto stavem souhlasí. Zmocňuje starostu k 

podpisu kupní smlouvy jménem obce a k provedení všech úkonů nutných k vkladu vlastnických 

práv do katastru nemovitostí; Obec Kořenec uhradí správní poplatek za návrh na vklad. 

• Inventarizaci majetku obce Kořenec za rok 2025. 

• Cenovou nabídku na údržbu víceúčelového hřiště zaslanou společností Clean&Play s.r.o. v celkové 

ceně 23 150 Kč bez DPH. Pověřuje starostu obce podpisem smlouvy a zajištěním realizace údržby 

dle předložené nabídky. 

• Pořádání dětského dne v neděli 31. května 2026. Součástí programu bude ukázka zvířat z farmy Na 

tý louce zelený z Velenova. ZO pověřuje starostu objednáním služby. 

• Pořízení aplikace UZOb sloužící k přípravě zasedání a zpracování zápisu z veřejného zasedání. 

• Zastupitelstvo obce Kořenec projednalo možnost pořízení nové techniky na údržbu lyžařských tras 

za předpokladu získání grantu od Nadace ČEZ. Po diskusi a zvážení vysoké finanční spoluúčasti a 

dalších provozních nákladů rozhodlo, že obec Kořenec pořízení nové techniky nepodpoří. 

• Záměr pronájmu části pozemku na parcele č. 1031/1 o výměře 84 m² v katastrálním území Kořenec. 

• Uzavření Smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030100266/001-ENGB mezi Obcí 

Kořenec (budoucí povinná) a EG.D, s.r.o., zastoupenou ENERGETIKA Boskovice spol. s r.o. 

(budoucí oprávněná) na zřízení věcného břemene pro umístění a provoz kabelového NN vedení na 

pozemku parc. č. 1037/6 v k.ú. Kořenec. 

• Neschválilo poskytnutí finanční podpory (peněžitého daru ani dotace) z rozpočtu obce Kořenec pro 

činnost Záchranné stanice „Zelené Vendolí“ pro rok 2026. Ukládá starostovi obce doručit žadateli 

rozhodnutí o neschválení žádosti. 

• Neschválilo poskytnutí příspěvku ve výši 4 000 Kč na provoz dětské krizové linky. 



• Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene č. PR-014330102484/001-ADS v k.ú. Kořenec v rámci 

stavby „Kořenec, kabel NN, Reitoralová“ (plnění smlouvy o smlouvě budoucí ze dne 22.11.2024). 

ZO pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Neschválilo nabídku společnosti OX Point na umístění chytrého obecního boxu (provozní poplatek 

1 499 Kč/měs., nonstop výdej/příjem zásilek, elektronická úřední deska, úschovna, nabíjení, 

technické parametry 2100×1900×700 mm, možnost betonového základu 1300×800×200–300 mm, 

instalace/deinstalace při zápůjčce 37 500 Kč) . ZO ukládá starostovi oznámit společnosti OX Point 

rozhodnutí zastupitelstva o neschválení nabídky a poděkovat za předloženou nabídku. 

• Schválilo přijetí cenové nabídky na kompletní administraci výběrového řízení pro akci „Chodníky v 

průtahu obcí Kořenec – úsek 1, 3, 6, 7 a 8“ za cenu 38 000 Kč bez DPH a v rozsahu dle předložené 

nabídky (příprava a finalizace zadávací dokumentace a výzvy; administrace průběhu výběrového 

řízení včetně komunikace s dodavateli; organizace a administrace otevírání a hodnocení nabídek; 

kontrola a posouzení nabídek; zpracování výstupů – protokoly, rozhodnutí, oznámení; zveřejnění a 

předání dokumentace; součinnost při uzavření smlouvy a ukončení řízení) s Michaelou Vintrovou, 

Europroject dotace, 680 01 Boskovice, Kpt. Jaroše 23/103. 

• Bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2025. 

• Smlouvu o nájmu pozemku k nepodnikatelskému užívání mezi Obcí Kořenec a paní M. K. a to části 

pozemku p. č. 1031/1 – ostatní plocha, o výměře 84 m2 v k. ú. Kořenec, okres Blansko, zapsané 

Katastrálním úřadem pro Jihomoravský kraj, katastrálním pracovištěm Boskovice na LV 1. 

Pronajímaný pozemek bude využit nájemcem jako předzahrádka. Výpovědní lhůta smlouvy bude 3 

měsíce. ZO pověřuje starostu uzavřením a podepsáním smlouvy. 

• Na základě výsledku výběrového řízení s názvem „Chodníky v průtahu obcí Kořenec - úsek 1, 3, 6, 

7 a 8“ jako vybraného zhotovitele společnost KORA – VODOSTAVING s.r.o., Zbraslavecká 462, 

679 72 Kunštát, IČ: 25311883, cenou 2 051 000 Kč bez DPH, 430 710 Kč výše DPH (21%), 2 481 

710 Kč včetně DPH. 

• „Zastupitelstvo obce Kořenec pověřuje starostu obce podpisem Smlouvy o dílo s vybraným 

zhotovitelem – společnost KORA – VODOSTAVING s.r.o., Zbraslavecká 462, 679 72 Kunštát, IČ: 

25311883, na základě výsledku výběrového řízení s názvem „Chodníky v průtahu obcí Kořenec - 

úsek 1, 3, 6, 7 a 8“. 

• ZO projednalo nabídku na obraz od malíře Františka Řehořka. ZO schvaluje, že obraz za nabízenou 

cenu neodkoupí. Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo obce by o nabízený obraz zájem mělo, ZO 

pověřuje starostu k jednání s majitelkou o ceně za obraz. 

• Darovací smlouvu mezi Obcí Kořenec a TJ Sokol Kořenec na částku 31 840 Kč na zajištění činnosti 

sportovních oddílů TJ Sokol Kořenec. ZO pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Schvaluje vykácení stromů v přírodním amfiteátru dle znaleckého posudku vypracovaného panem 

Ing. Bohuslavem Kouteckým. ZO bude řešit náhradní výsadbu a navrhuje živý plot z habru. ZO 

pověřuje starostu k jednání s majitelkou sousedního pozemku ve věci zpřesnění hranic přírodního 

amfiteátru. 

Zápisy z veřejných zasedání jsou uloženy na obecním úřadě a každý občan může na požádání         

do nich nahlédnout.  

 

Dana Vondálová 

 

 

 

 



Společenská kronika 

 

období od 01.12.2025 – 30.04.2026 

 

Narození                       

Přihlášení                     10 osob 

Odhlášení                       2 osoby 

Úmrtí                              2 osoby 

 

Počet obyvatel k 30.04.2026       390    
 

Jana Zemánková 

 

VESUF 2026  

Festival s názvem VESUF se zrodil v roce 2015 jako Velenovsko-suchovský festival malých 

pivovarů. Další ročník se uskuteční ve dnech 4. – 5. 7. 2026.  www.vesuf.cz 

Dvoudenní vstupenky za zvýhodněnou cenu 800 Kč jsou k zakoupení na OÚ Kořenec. 

 

Kořenecké ostatky 2026 

V sobotu 7. února proběhly v naší obci tradiční masopustní ostatky. I když byla letos účast o něco 

nižší než v minulých letech, celá akce se nesla ve velmi příjemné a přátelské atmosféře.  Velmi nás 

potěšilo, že se do průvodu zapojilo velké množství dětí, které přinesly novou energii a radost. Právě 

jejich nadšení je příslibem, že tato tradice bude v Kořenci pokračovat i v dalších letech. Naše obec 

se navíc postupně rozrůstá, a tak přibývá domů, které nás ochotně vítají. Toho si velmi vážíme — 

zároveň to ale znamená i větší „výkon“ pro celý průvod, který musí zvládnout delší trasu a více 

zastavení. Bereme to ale jako příjemnou výzvu. 

Velké poděkování patří všem občanům, kteří nám otevřeli své domy a přispěli na dobrou věc. Velmi 

si vážíme vaší vstřícnosti a podpory. Vybrané finanční prostředky budou využity na podporu 

místních zájmových spolků a dětských skupin. A i když se ostatky tradičně odehrávají na přelomu 

zimy a postního období, budeme se i do budoucna snažit, aby nám tato veselá tradice úplně 

nezapadla do „suchého února“ — přece jen by to byla škoda jak pro účastníky, tak pro diváky. 

Rádi bychom zároveň pozvali všechny, kteří by se chtěli 

jakkoli zapojit — ať už do příprav, organizace nebo samotné 

účasti v průvodu. Každá pomoc i nový nápad jsou vítány. Do 

budoucna bychom také chtěli více rozšířit program pro ty 

nejmenší — například o jednoduché hry a doprovodné aktivity, 

které podpoří celkovou atmosféru a zároveň zábavnou formou 

přiblíží tradici ostatků i historii naší obce. 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci i průběhu ostatků 

podíleli, a těšíme se na další setkání při této krásné tradici. 

Václav Kubeš 

http://www.vesuf.cz/


Z ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 
V lednu 2026 nastoupily do MŠ dvě nové paní učitelky – Bc. Jana Burgetová a Bc. Monika 

Páralová.                                                          

V lednu a v únoru se naši předškoláci a jejich rodiče scházeli 1x týdně odpoledne v MŠ, kde v rámci 

edukativně stimulační skupiny (ESS) procvičovali dovednosti důležité pro zvládání čtení, psaní a 

počítání v základní škole.                       

V únoru, v rámci projektu Technické školky, do kterého je naše MŠ zapojena, navštívila naši školku 

švadlena paní Petra Lišková a s její pomocí si zkusily šití na šicím stroji všechny děti a ušily si 

molitanové rybičky a látkové pytlíky. Naše předškoláky čekal v únoru zápis do základních škol.                                  

V březnu zažila naše školka 55 dětí – to na divadelní pohádku „Jaro s čápem“ přijeli i naši kamarádi 

z MŠ Benešov a MŠ Okrouhlá. Pro děti a jejich rodiče jsme uspořádali tvořivé velikonoční 

odpoledne, kde se malovala a zdobila dřevěná velikonoční vajíčka různými technikami.                                      

V dubnu proběhl zápis nových dětí do mateřské školy, paní učitelky uspořádaly pro děti projektový 

Den země se spoustou úkolů, pokračovala i naše každoroční spolupráce s místními hasiči - na pálení 

čarodějnic děti vyráběly čarodějnice a malovaly obrázky. 

Teď v květnu děti pilně nacvičují písničky, básničky a taneční vystoupení na besídku k svátku 

maminek, vyrábí maminkám přáníčka a drobný dárek.   

V květnu a červnu nás čekají další akce, například návštěva dětského dopravního hřiště 

v Boskovicích, návštěva 1. třídy ZŠ Benešov, návštěva golfového hřiště s programem pro děti, 

rozloučení s předškoláky a zakončení projektu „Se Sokolem do života“ společně s rodiči na zahradě 

MŠ, výlety po okolí a další aktivity.    

Na fotografie z našich akcí a činností se můžete podívat na webových stránkách obce Kořenec. 

 

CO JÁ TI, MAMINKO, K SVÁTKU DÁM?                                                            

UTRHNU V ZAHRÁDCE TULIPÁN.                                                                

ČERVENÝ TULIPÁN NEBO ŽLUTÝ,                                                                      

DNES PŘEJÍ MAMINKÁM VŠECHNY DĚTI. 

 
Petra Strnadová, ředitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Dobré zprávy z knihovny… 

…protože dobrých zpráv není nikdy dost       
 

Nejen ten knihovnický svět kráčí kupředu sedmimílovými kroky, a i když nevíme, kam přesně 

nás zvolená cesta zavede, vykračujeme si po ní svižným krokem. Někdy přeskočíme překážku, která se 

nám postaví do cesty a jindy zvedneme hozenou rukavici. Takovou hozenou rukavicí jsou pro nás v 

knihovně již několik let dotační možnosti a nabídky. A že se nám docela daří nabídnuté příležitosti 

chopit za pačesy, za to jsme moc vděční. A co myslím těmi překážkami (nebo chcete-li výzvami)? Těmi 

jsou pro mě moderní technologie. Ne, že bych je neměla ráda, i mně již mnohokrát usnadnily život a 

ukázaly nové směry v přemýšlení. Ale mám takové lehké mravenčení za krkem, protože nevím, co 

z toho všeho vzejde… ale to sem nepatří.   
 

Mezi radostné zprávy tohoto roku patří jednoznačně úspěšné dotační žádosti ve dvou 

programech. Prvním z nich je program DT 5 Obecní knihovny, který vypisuje již několik let 

Jihomoravský kraj a díky kterému se knihovny nejen v našem v regionu mění do krásy. Také naše 

knihovna se díky této dotaci opět přiblíží knihovnickým standardům. Získali jsme totiž prostředky na 

úpravu vstupu do knihovny tak, aby byl bezbariérový a umožnil snazší vstup všem uživatelům 

knihovny, ale také pomohl při výměně knih. Kvůli této změně bude v nejbližší době knihovna 

zpřístupněna přes vchod do MŠ v přední části budovy. Vše bude řádně označeno a provoz knihovny 

bude pokračovat bez omezení.  
  

Další velmi příjemná zpráva přišla sice s měsíčním zpožděním, ale o to radostnější je. Knihovna 

Kořenec získala podporu hned ve dvou žádostech v rámci dotace Ministerstva kultury VISK 3. První 

z nich zpřístupní uživatelům knihovny e-audioknihy, čímž doplníme naši stávající nabídku půjčování e-

knih o další moderní službu. Podmínky budou stejné jako u zmíněných e-knih, tj. být čtenářem naší 

knihovny, mít u nás zaregistrovaný email a staženou aplikaci Palmknih, která službu e-audioknih 

zprostředkovává. Pokud Vás tato nabídka láká, neváhejte se stavit do knihovny a zaregistrovat se.  
 

Druhá podpořená žádost navazuje na podnětné robotí téma, které jsme si vloni vyzkoušeli při 

podzimním setkání – Jabloňové slavnosti – v rámci projektu Jižní Morava čte. V naší knihovně vznikne 

robotí hnízdo složené z blue-botů, malých robůtků podobných broučkům, na kterých se budeme moci 

učit základy programování, logického myšlení a základům robotiky. Toto hnízdo Vám bude k dispozici 

v otevírací době knihovny od září a těšit se můžete rovněž na tematická odpoledne pro malé i větší 

děti… například na pokračujících Pátečnických setkáních.  
 

Spolu s dětmi se na Pátečnících scházíme každých 14 dní 

v knihovně, kde si spolu hrajeme nejrůznější hry, tvoříme a zkoušíme své 

čtenářské dovednosti a znalosti. A protože prázdniny už jsou za rohem a 

k prázdninám patří také dobrodružství, chystáme opět s kamarády pro 

kořenecké děti malý pobytový tábor. Tak nám držte palce, ať se vše vydaří a 

my se vrátíme z letošní cesty časem bez úhony       
 

Na závěr bych Vám ráda představila knižní novinky v našem fondu. 

Mezi romány najdete např. nejnovější knihu oceňované Kristin Hannahové 

Ženy vracející se do doby války ve Vietmanu a ukazující roli žen jako 

nepostradatelného zdravotnického personálu. Životní osudy mladé Frances 

jsou ovlivňovány rozbouřeností a názorovou rozrůzněností americké 

společnosti 60. a 70. let 20. století. 

 

Mezi další novinky patří kniha Vlastimila Vondrušky, stálice na nebi spisovatelů historických 

románů. Jeho nejnovější kniha Byzantská pouť  představuje všem čtenářům známého královského 

prokurátora Oldřicha z Chlumu jako vyšetřovatele velmi delikátního případu, který se stal až v daleké 

byzantské Konstantinopoli. Podaří se mu dokázat nevinu Petra z Michalovic, nebo budou intriky a zrada 

u císařského dvora silnější?       
 



 

Jako poslední bych Vám ráda představila výtvarně 

netradiční knihu Butik pana Barona, autorskou knihu Marie 

Mrňávkové. Výtvarné loutkové scény dotvářejí příběh 

z krejčovského butiku, ve kterém se pan Baron musí vyrovnat 

s nenadálou konkurencí i se svými ambicemi. Bude stačit 

reklamní heslo: Nešijte sebou, šijte s panem Baronem! ? To 

se dozvíte v nové knize pro děti z nakladatelství Host.    

  

 

 

A na závěr přijměte srdečné pozvání na jedinečné setkání s paní spisovatelkou a ilustrátorkou 

Andreou Popprovou, jednou z nejznámějších a nejuznávanějších současných českých knižních 

výtvarnic. Její obrázky i postavičky znáte z mnoha dětských knih i časopisů. Zveme všechny malé i 

velké čtenáře ve středu 27. 5. od 17:00 do knihovny. Těšíme se na Vás! 

 

Hanka Matulová 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Zpravodaj vydává Obec Kořenec zdarma. 

Obec Kořenec, Kořenec 152, 680 01 Boskovice, tel.: 516467225,  

email: starosta@korenec.cz, www.korenec.cz 

mailto:starosta@korenec.cz
http://www.korenec.cz/

